

# বাংলাদেশ মৎস্য গবেষণা ইনস্টিটিউট

## ময়মনসিংহ- ২২০১

### নৈতিকতা কমিটির সভার সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন প্রতিবেদন (অক্টোবর-ডিসেম্বর-২০২১)

ইনস্টিটিউটের জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা ২০২১-২২ এ বর্ণিত কার্যক্রমসমূহ যথাসময়ে বাস্তবায়নের লক্ষ্যে সিদ্ধান্ত গ্রহণ/দিক নির্দেশনা/সুপারিশ প্রদান বিষয়ে নৈতিকতা কমিটির ১৯-১১-২০২১ইং তারিখে অনুষ্ঠিত ২য় সভায় গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহের বাস্তবায়ন অগ্রগতি নিম্নরূপ :


ক্র. নং	সিদ্ধান্তসমূহ	বাস্তবায়নের দায়িত্ব প্রাপ্ত কর্মকর্তা
০১	নৈতিকতা কমিটির সভার সিদ্ধান্ত যথাসময়ে বাস্তবায়ন করতে হবে।	অগ্রগতি সন্তোষজনক
০২	সুশাসন প্রতিষ্ঠার নিমিত্ত অংশীজনের (Stakcholders) অংশগ্রহণে সভা যথাসময়ে আয়োজন করতে হবে।	যথাসময়ে সভা আয়োজিত
০৩	শুদ্ধাচার সংক্রান্ত প্রশিক্ষণ আয়োজনের ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	যথাসময়ে প্রশিক্ষণ আয়োজিত
০৪	কর্মপরিবেশ উন্নয়নে ব্যক্তিগত স্বাস্থ্য সুরক্ষা উপকরণ বিতরণ করতে হবে।	স্বাস্থ্য সুরক্ষা উপকরণ সুষ্ঠুভাবে বিতরণ করা হয়েছে
০৫	কর্মপরিবেশ উন্নয়নে অকেজো মালামাল বিনষ্টকরণের ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সুষ্ঠুভাবে সম্পাদিত
০৬	কর্মপরিবেশ উন্নয়নে অফিস জীবানুমুক্তকরণের ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	নিয়মিত জীবাণুমুক্ত করা হয়
০৭	শুদ্ধাচার জাতীয় কৌশল কর্মপরিকল্পনা ২০২১-২০২২ ও ত্রৈমাসিক পরিবীক্ষণ প্রতিবেদন সংশ্লিষ্ট মন্ত্রণালয়ে দাখিল ও স্ব স্ব ওয়েবসাইটে আপলোডকরণের ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	যথাসময়ে প্রতিবেদন আপলোড করা হয়
০৮	আওতাধীন আঞ্চলিক/মাঠ পর্যায়ের কার্যালয় (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে) কর্তৃক দাখিলকৃত জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা ও পরিবীক্ষণ প্রতিবেদনের ওপর ফিডব্যাক প্রদান সংক্রান্ত সভা আয়োজন করতে হবে।	যথাসময়ে আয়োজিত হয়েছে
০৯	২০২১-২২ অর্থ বছরের ক্রয়-পরিকল্পনা (প্রকল্পের অনুমোদিত বার্ষিক ক্রয় পরিকল্পনাসহ) ওয়েবসাইটে প্রকাশ করতে হবে।	সুষ্ঠুভাবে সম্পাদিত
১০	উন্নয়ন প্রকল্পের PSC ও PIC সভা আয়োজন করতে হবে।	সুষ্ঠুভাবে নিয়মিত PSC ও PIC সভা আয়োজন করা হয়েছে
১১	বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচী বাস্তবায়ন করতে হবে।	সুষ্ঠুভাবে উন্নয়ন কার্যক্রম বাস্তবায়নাধীন
১২	প্রকল্প সমাপ্তি শেষে প্রকল্পের সম্পদ (যানবাহন, কম্পিউটার, আসবাবপত্র ইত্যাদি) বিধি মোতাবেক হস্তান্তর করতে হবে।	সুষ্ঠুভাবে সম্পাদিত।
১৩	ইনস্টিটিউটের বার্ষিক রিপোর্ট প্রকাশ করতে হবে।	সুষ্ঠুভাবে সম্পাদিত।
১৪	ইনস্টিটিউটের আওতাধীন কেন্দ্র ও উপকেন্দ্রের পোনা বিতরণ কার্যক্রম পরিবীক্ষণ করতে হবে।	সুষ্ঠুভাবে সম্পাদিত।
১৫	তথ্য বাতায়ন হালনাগাদকরণের ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সুষ্ঠুভাবে সম্পাদিত।
১৬	অধিনস্ত দপ্তর পরিদর্শন সম্পন্ন করতে হবে।	সুষ্ঠুভাবে সম্পাদিত।

  
৩০/১২/২১

(জান্নাতুল ফেরদৌস কুমা)  
সহকারী পরিচালক (চ.দা.)

ও

সদস্য সচিব, নৈতিকতা কমিটি  
সদর দপ্তর, বাংলাদেশ মৎস্য গবেষণা ইনস্টিটিউট  
ময়মনসিংহ-২২০১

  
৩০.১২.২১

(ড. মোহসেনা বেগম তনু)  
মুখ্য বৈজ্ঞানিক কর্মকর্তা  
গবেষণা ও ব্যবস্থাপনা বিভাগ

ও

সদস্য, নৈতিকতা কমিটি  
সদর দপ্তর, বাংলাদেশ মৎস্য গবেষণা ইনস্টিটিউট  
ময়মনসিংহ-২২০১